

5 На благо любимой Родины

Истекший год был годом творческих успехов в жизни коллектива городского драмтеатра. Я выступал во многих спектаклях, стремясь глубже и содержательней показать роль. В большинстве случаев приходилось играть роли отрицательных персонажей. Так, в пьесе «Дети солнца» А. М. Горького я играл Мишку, в спектакле «Мораль пани Дульской» — Збышка и т. п. Мною также исполнена положительная роль Кости Кедр-

на в постановке В. Пистоленко «Любовь Ани Березко».

Вступая в новый, 1956 год, я мечтаю сыграть такую роль, в которой бы смог раскрыть душу настоящего советского человека с его интересами и запросами, с его богатым внутренним миром. Надеюсь, что при помощи театрального коллектива мне удастся осуществить свою мечту.

А. КОРОЛЕВСКИЙ.
Артист драмтеатра.

КОММУНАР
Г. Ворошилов

- 1 ЯН В 1956